View Full Version : Pim *Revived*

Pages : [1] 2 3 4 5 6 7

March 24th, 2007, 6:10 PM
you should all know how this works, if not check THIS THREAD (http://www.pkmncommunity.com/showthread.php?t=51936) For details

This time we'll Start fresh, this time we have more charcatars, and a extra 100 Pokémon to choose from!

[StarPoke (Jirrachi, logging in]

StarPoke: Come on in Guys! I had to start a new chatting session.

[HonnenE41 (Sideny, Logging in]

HonnenE41: Wow! Pokémon using the internet! I better tell other Elite 4 members!

[ShadowXD (Shadow Lugia) Logging in]
[HeroSisterXD (Jovi) Logging in]
ShadowXD: Yeah! This is Back!!
HeroSisterXD: JOVI is exicted. Jovi is going to tell big brother

March 24th, 2007, 6:43 PM
[DragonFyer (dragonite) logging in]
DragonFyer: What up everyone?

March 24th, 2007, 7:16 PM
ShadowXD: Nothing Much.
[FireGod (Entei) has logged in]
FireGod: Good. just checking to make suce Pewterbadyodel isn't Yodeling
[FireGod has logged out]
[I_Eat_Your_Food (Munchlax) logging in]
I_Eat_Your_Food: Hi everyone! This is back! mmm.. i want food:
StarPoke: I'll go tell the others
[StarPoke is away]

March 25th, 2007, 9:55 AM
[ShockingYellow (Pikachu), logging in]
[EmeraldBlade (Treecko), logging in]
[FireChick85 (Torchic), logging in]
[LilKipper07 (Mudkip), logging in]
[PokeMaster01 (Ash), logging in]
[LadyCascade (Misty), logging in]
[PewterSong (Brock), logging in]
[Prettylilsapphire (May), logging in]
[GreenBlacknBlue (Beautifly), logging in]
[SunrisePearl (Dawn), logging in]

SunrisePearl: This is a nice IM program, Ash...
PokeMaster01: It's easy to use, too!

March 25th, 2007, 12:41 PM
[StarPoke has returned]
[Dome_Ace (Tucker) Logging on]
Dome_Ace: Hey Ash! remeber me? How's your Journey going so far. i heard you beat the other Frointer Brains too!
[Prince_of_Sea (Manaphy) Logging on]
Prince_of_Sea: MAY! The other Pokemon Just told me about this Discovery! It's great to talk to you again!
[I_Like_to_Swim (Buizel) Logging on]
I_Like_to_Swim: Hey Everyone! I Can't Belive this is really real!
[WaterTribeMem1 (Lizabeth*) Logging on]
WaterTribeMem1: I was wonding what you were doing with the computer Buizel. Now i know! This is an amazing Discovery! Brock, have any new dates yet?

March 25th, 2007, 3:22 PM
PokeMaster01: I'm in Shinou now, where I met Dawn.
SunrisePearl: Contests are cooler in Shinou...
Prettylilsapphire: Hm?
SunrisePearl: Yeah, you get to play dressup and DDR as well as appeal
Prettylilsapphire: ::imagines self on DDR machine::
PewterSong: AFAIK they use the SuperNova mix for contests...
EmeraldBlade: No prizes for guessing what May would do for her dance...

March 25th, 2007, 3:50 PM
Prince_of_Sea: May? It's me! Manaphy! remeber? that old pirate guy tried to take me? And the Sea temple? That's were I'm typing this From!
[Ghost_Pirate (Phantom the Pirate) Logging on]
Ghost_Pirate: I heard that!
[Ghost_Pirate Logging out]
Prince_of_Sea: Okay... What's been up with you May?

March 25th, 2007, 4:17 PM
Prettylilsapphire: Everything's great, Manafi...
GreenBlacknBlue: Hi, Manafi!

March 25th, 2007, 5:06 PM
Prince_of_Sea: Great to hear! Brock has your yodeling improved. i heard from the dogs that it was bad before
StarPoke: You shouldn't have asks that!

March 26th, 2007, 4:49 AM
PokeMaster01: Oh boy...
LadyCascade: Here we go...
PewterSong: ::guitar chord::
PewterSong: Yes, if yer lookin' from a Tauros point of view,
I sure can yodel-adle-eedle-idle
PewterSong: ::yodels the William Tell Overture::
PewterSong: ::yodels "Yankee Doodle"
PewterSong: ::yodels Ode to Joy::
LadyCascade: Hey, that sounds good!

March 26th, 2007, 12:18 PM
[FireGod (Entei), logging in]
WaterGod, (Sucine) logging in]
[ThunderGod (Rakiou) logging in]
FireGod: Wow! You have improved Pewterbad...uh i mean PewterSong
WaterGod: Yeah that was good. i'm remember that incindent last time
ThunderGod: So did i
FireGod: Relax, we won't attack you, are nap time is up
StarPoke: That's good to hear
[HEROXD (Hero of Pokemon XD using Default name Micheal) logging in]
HEROXD: Jovi just told me this is back

March 26th, 2007, 1:37 PM
SunrisePearl: I think watching "Home on the Range " helped...
PokeMaster01: And he watched it at least 50 times....

March 26th, 2007, 2:57 PM
HeroSisterXD: JOVI never heard about that show
HEROXD: Of course not, you've been too busy with Chobin
FireGod: XD
WaterGod: XD
ThunderGod: XD
StarPoke: XD
Dome_Ace: XD

~*!*~Tatsujin Gosuto~*!*~
March 26th, 2007, 3:15 PM
[TatsujinGosuto logging in]
hello whats up
[TatsujinGosuto]: okay I'm bored
[Tatsujin Gosuto logging out]

:t354:~*!*~Queen Boo~*!*~

March 26th, 2007, 3:23 PM
PewterSong: I can do it again...

March 27th, 2007, 10:41 AM
HEROXD: That sounds good
WaterGod: Celebi will never belive this
FireGod: How are we going to prove to him?
ThunderGod: I know! *Gets video camera*
StarPoke: That's a good idea!

March 27th, 2007, 2:01 PM
PewterSong: Again?
LadyCascade: If you're going to do that number again, yes.

~*!*~Tatsujin Gosuto~*!*~
March 27th, 2007, 4:35 PM
TatsujinGosuto: what number I feel left out

:t354:~*!*~Queen Boo~*!*~

March 27th, 2007, 4:56 PM
PewterSong: ::guitar chord::
PewterSong: Yes, if yer lookin' from a Tauros point of view,
I sure can yodel-adle-eedle-idle
PewterSong: ::yodels the William Tell Overture::
PewterSong: ::yodels "Yankee Doodle"
PewterSong: ::yodels Ode to Joy::

March 29th, 2007, 3:53 PM
ThunderGod: K! I got it. I'm going to Show Celebi
WaterGod: I'll go 2!
FireGod: Me 3! He problry won't belive you if you go alone
[ThunderGod is away]
[WaterGod is away]
[FireGod is away]
StarPoke: Well, it shouldn't be long now

March 29th, 2007, 5:07 PM
LadyCascade: All in favor of putting PewterSong on "Kanto's Got Talent", say aye!
PokeMaster01: Aye!
Prettylilsapphire: Aye!
Sunrise Pearl: Aye!

April 15th, 2007, 10:45 AM
[TheForestG logging on]
TheForestG: Aye
[ThunderGod has returend]
[WaterGod has returend]
[FireGod hs returend]
ThunderGod: Aye
WaterGod: Aye
FireGod: Aye
HonnenE41: Aye!
HeroSisterXD: JOVI says Aye
Dome_Ace: Aye
HEROXD: That sounds good

OOG: On my computer it says april 15, so there is still time to bump this up!

April 15th, 2007, 2:09 PM
OOG: Great!

PokeMaster 01: Okay, so all we have to do is wait for the next round of Kanto's Got Talent auditions...

beauty. proletariat
April 18th, 2007, 8:37 PM
[NekroBoi (Charizard) Logs On]
NekroBoi: Heh... Oy!! U three better Leave again..
[ThunderGod has left]
[WaterGod has left]
[FireGod hs left]
NekroBoi: ok.. Now, I wanna Enter..

::invisible to Chat

[A Few Hours Later]

NekroBoi: A--uuh--aai---Aye!

April 19th, 2007, 5:28 AM
SunrisePearl: And who are you?

May 15th, 2007, 6:10 PM
OOG: Still time to bump this! It's May 15th, and the last post is April 19th, has it been a mounth yet? NO!

HEROXD: Anyone here? Snagem Goons stole my SNAG MACHINE AGAIN!
HeroSisterXd: JOVI Thinks you should get it back.
HEROXD: I already did

May 16th, 2007, 4:51 AM
PokeMaster01: One less thing for us to do...
ShockingYellow: Hey, Ash; I found your old SNES!
PokeMaster01: Does it still work?
ShockingYellow: Like a charm!
PewterSong: Ooh, I wanna play!

May 27th, 2007, 5:26 PM
HEROXD: Hey Ash! You'll never never belive what i found!
HeroSisterXd: What did you find?
HEROXD: A whole factory, full of Scanners
HeroSisterXd: You've been Watching Too many Code: Lyoko Eppisode, big brother.
HEROXD: It's true!

May 28th, 2007, 4:52 AM
LadyCascade: So that's your old SNES...
PokeMaster01: I played all those great RPGs till I dropped!

May 28th, 2007, 8:32 AM
HEROXD: Hey Ash Connect your SNES to the Scanner, i might be able to virtulize you straight into the game, like that time you went into the mario game!
HeroSisterXD: JOVI thinks that was a great epiosode!
HEROXD: i also think that was a good one!

May 28th, 2007, 9:42 AM
PokeMaster01: Uh, you sure it won't damage it?

May 28th, 2007, 9:59 AM
HEROXD: I'm Sure, I get this kind of stuff all the time, I even Connected my Gamecube to it!

May 31st, 2007, 9:33 AM
PokeMaster01: Okay... ::nervously connects::

May 31st, 2007, 7:13 PM
[Decieving_Chomper (Mawile) has Logged In]
[ChantOFIncantation (Misdreavus) has Logged In)
Diecieving_Chomper:Hi...What's Up?
[Decieving_Chomper (Mawile) has Logged Out]
[ChantOFIncantation (Misdreavus) has Logged Out)

May 31st, 2007, 7:37 PM
HEROXD: Okay Ash, get into the scanner
ShadowXD: I just finished a game of Go!
HEROXD: That's great....

June 1st, 2007, 4:23 AM
LadyCascade: I'm rolling camera if we need evidence.
PewterSong: We may, considering no one will believe us when we tell them.

June 1st, 2007, 8:51 AM
HEROXD: Okay, i'm starting up the Process!
HeroSisterXD: JOVI CAn't Wait to see!
HEROXD: Transfer Ash, Scanner Ash, VIRTULIZATION!
HEROXD: So, how do you feel?

June 1st, 2007, 9:34 AM
PokeMaster01: It's so strange being in my own computer...

June 1st, 2007, 10:04 AM
HEROXD: is there anything differnt, like did your clothes change or anything?

shinygold fan
June 16th, 2007, 3:15 PM
PokeMaster01: well seeing how im in mario.... yes you moron im in red overalls and im shooting fireballs

June 16th, 2007, 5:50 PM
(shinygoldfan-Ash (PokeMaster01) is one of my characters, but you can create your own if you'd like to join us)

shinygold fan
June 18th, 2007, 8:13 PM
sorry didnt know you had to create a person

June 19th, 2007, 4:23 AM
(It's okay, I was just pointing that out)

June 20th, 2007, 5:00 PM
Okay back to the Game:

HEROXD: I better bring you back in, before the next episode of your show comes on, we don't want you hosting it from a computer, now do we?

June 20th, 2007, 5:41 PM
PokeMaster01: I wouldn't want to be late for the show...

June 20th, 2007, 6:13 PM
[AruseusisgodZ3(Aruseus) has logged in]
[Darkraiofhell64(Darkrai) has logged in]
AruseusisgodZ3:hmm...I'm never late for a good show...lol
Darkraiofhell64:Except for that one that I hosted *evil laughter*
AruseusisgodZ3:YOU AGAIN!!! I SHALL SMITE THEE!!!!!
***AruseusisgodZ3 sets mode +kb on user Darkraiofhell64***
[Darkraiofhell64(Darkrai) has logged out(Kicked by AruseusisgodZ3]

June 21st, 2007, 4:58 AM
[PokeMaster01 has returned]
[ShockingYellow has returned]

ShockingYellow: Great fiddle playing, Ash!
LadyCascade: I didn't know you knew Pidgey in the Straw!

June 21st, 2007, 11:31 AM
HeroSisterXD: How do you feel?
[I_Want_Strong_PKMN (Paul) Logging on]
I_Want_Strong_PKMN: So this is what you do. How did you find out about this?
ShadowXD: It's been around for a while
I_Want_Strong_PKMN: Who.. are... you!?
ShadowXD: Shadow Lugia, from Orre
I_Want_Strong_PKMN: No way. Pokémon can use this IM program???!!

June 21st, 2007, 11:57 AM
PewterSong: I love playing Isle Delfino Plaza...
LadyCascade: All because you get a solo?

June 21st, 2007, 1:17 PM
[Ultimon (caterpie) logs on]
Ultimon: hi, can i spit silk on anyone of you guyz?

June 21st, 2007, 2:21 PM
LadyCascade: ::gasp::
PewterSong: Uh oh...
PokeMaster01: Cover your ears!

June 21st, 2007, 4:13 PM
ShadowXD: I'll take care of this guy!
[ShadowXD is Away]

:::On the Feild:::::
ShadowXD: Catrepie perpare to be defeated! SHADOW BLAST!!!!! thats better

[ShadowXD has returned]
ShadowXD: He should'nt bother us much any more MWHAHAHAHAHAHA

June 21st, 2007, 4:46 PM
LadyCascade: Whew...
ShockingYellow: She's not gonna scream.

June 21st, 2007, 8:16 PM
ShadowXD: All because of me, I saw how scared you were
I_Want_Strong_PKMN: Oh, just ignore me will you Ash. I was in the adudiance of your first contest. Normal Battles are more your thing.
HEROXD: What about me?
I_Want_Strong_PKMN: I''m sorry, but i don't know you

June 22nd, 2007, 6:28 AM
SunrisePearl: Figured that jerk would log on sooner or later...
LadyCascade: Why is he like that?
PewterSong: For one thing, his personality and training style rub me the wrong way

June 22nd, 2007, 6:34 AM
AruseusisgodZ3:But consider this PewterSong, It's the only way he knows...It's not like he intends to hurt his pokemon or anything....besides, not every trainer is gonna train the way you want XD

June 22nd, 2007, 6:59 AM
[WaterGod (Suicune) logging oon]
[FireGod (Entei) Logging on]
[ThunderGod (Rakiou) Loging on]
[Full_of_Emotion (Mesprit) Logging on]
WaterGod: Heh i remeber that time
FireGod: So do i
ThuderGod: Don't you PewterSong?
Full_of_Emotion: Hi everyone, i just got a laptop in the gave in Lake Verity. I can now chat with you isn't that great?
I_Want_Strong_PKMN: The 3 Legendary dogs? and could you possible be Mespirit?
Full_of_Emotion: Yes. Remeber Dawn, the Start of Your Journey at Lake Verity, you saw a Legendary Pokémon? That was me!
I_Want_Strong_PKMN: You lucky dog you. I wish I could Catch one, or at least see one.

June 22nd, 2007, 9:03 AM
LadyCascade: Whatever you do, PewterSong, DON'T scare Mesprit with your yodeling...
PewterSong: Yes ma'am!

June 22nd, 2007, 2:54 PM
Full_of_Emotion: How bad could it be?
WaterGod: REALLY BAd
ThunderGod: Definetly
FireGod: Espically with the Pewter Yodel, we had to destory his sheet music, Remeber PewterSong?
I_Want_Strong_PKMN: The Pewter Yodel? Whats that?
FireGod: I'm warning you PewterSong don't do it

June 22nd, 2007, 5:02 PM
PewterSong: For the safety of everyone, I won't do it live....
PokeMaster01: But I have it on tape!

June 22nd, 2007, 5:35 PM
WaterGod: How bad could it be on tape hang on we need to discuss this
::::::Meanwhile, in a private chat room with the 3 dogs::::::::
WaterGod: On tape.. hmmm
ThunderGod: At least the volume can be adjusted
FireGod: yeah thats true
5 hours later......

WaterGod: Every decided?
FireGod: Yep
ThunderGod: Yes

::::Back in Public Chat:
FireGod: Ash, as head of the 3 Legendary Dogs, I give you permission to play it on tape. as long as the volume is low
I_Want_Strong_PKMN: Can't wait to hear this
Full_of_Emotion: Me either, but just incase *Puts in Earplugs*

June 22nd, 2007, 10:07 PM
AruseusisgodZ3:indeed...that yodeling gave me a god size headache yesterday...XP
Please do play it low...My head is sore...and this child needs to hear how bad it is....XD
[ILuvTheSun has logged in(sunflora)]
ILuvTheSun:Oh no...not his yodeling again.....*shudder* just the thought of it makes my younger petals wilt...at least I can use these *puts in earplugs*
AruseusisgodZ3:I second that...*puts in earplugs*

June 23rd, 2007, 4:47 AM
PewterSong: ::guitar chord::
PewterSong: Yes, if yer lookin' from a Tauros point of view,
I sure can yodel-adle-eedle-idle
PewterSong: ::yodels the William Tell Overture::
PewterSong: ::yodels "Yankee Doodle"
PewterSong: ::yodels Ode to Joy::

June 23rd, 2007, 8:02 AM
I_Want_Strong_PKMN: OWWWW!!! MY Ears!
Full_of_Emotion: that was Bad
WaterGod: Good thing he inproved
FireGod: Lets hear one of those Good ones Pewter
ThunderGod: Yeah!
ShadowXD: That wasn't the PewterYoudel, was it?

June 23rd, 2007, 9:24 AM
PewterSong: No, one of my newer ones.

June 26th, 2007, 5:24 PM
FireGod: Ash! could you please play the Pewter Yodel Song
WaterGod: So we can hear how much brock has improved?

June 26th, 2007, 5:58 PM
PewterSong: ::guitar chord::
PewterSong: Yes, if yer lookin' from a Tauros point of view,
I sure can yodel-adle-eedle-idle
PewterSong: ::yodels the William Tell Overture::
PewterSong: ::yodels "Yankee Doodle"
PewterSong: ::yodels Ode to Joy::

June 26th, 2007, 8:25 PM
FireGod:That's still not the "Rolling Stone from Pewter."
WaterGod: I think i have the Rolling Stone from Pewter Yodel on tape hear somewhere
ThunderGod: Lets find it! *"Megaman" is heared in backround*
ThunderGod: Oh! Megamans on!
[ThunderGod is away]
FireGod: In the meantime, me and WaterGod will find the Rolling Stones from pewter
[FireGod is away]
[WaterGod is away]
I_Want_Strong_PKMN: that was weird
ShadowXD: You said it!

June 26th, 2007, 8:36 PM
[Style (Drapion) Has entered.]
Style: Zomg! Drapion iz here! 8D

June 26th, 2007, 8:53 PM
[Shockbird (Zapdos) Logging on]
Shockbird: Hey eveyone, whats up?
ShadowXD: Ah Zapdos! how have you been?
Shockbird: Just find Shadow, you?
ShadowXD: same. The dogs are trying to find the rolling stone yoddle.
Shockbird: That one gives me a headache!
HEROXD: It gives EVERYONE one!

June 26th, 2007, 8:54 PM
Style: D: You're looking up yoddle songs? Ew. That makes my whiskers hurt. Put on some REALY rock music... or like.. yah rock music. D;

June 27th, 2007, 4:46 AM
ShockingYellow :;closes the window::
LadyCascade: I hate rainy days...

June 27th, 2007, 7:00 AM
Shockbird: Raining? Well, I have to suppile the thunder
[Shockbird logging off]
[I_Mess_Up_your_HOF (Missingno) Logging on]
I_Mess_Up_your_HOF: Hey I'm one of the main attarctains at trsrockin webpage. So, Ash, how have you been? Ever hear about me before this im?
[I_Glitch_Your_Game ([Glitch block] 'm [Glitch block]) logging on]
I_Glitch_Your_Game: So this is where you were, cousion missingno

June 27th, 2007, 7:45 AM
PokeMaster01: I think I have...

June 27th, 2007, 8:01 AM
I_Mess_Up_Your_HOF: But it was too laste to try my trick. ou were already in johoto
[WaterGod has Returned]
[FireGod has returned]
[ThunderGod has returned]
ThunderGod: Now that was a good episode!
FireGod: I foujnd The rolling stgones from pewter tape!
WaterGod: Ready to see how much brock has improved with his new songs
ShadowXD: I guess so
[Firebird (Moltress) logging on]
[IceBird (Articuno) Logging on]
Firebird: Brock? Improve? HAH!
Icebird: What Moltress just said.
ShadowXD: He has improved.. he has new songs!

June 27th, 2007, 10:35 AM
LadyCascade: Let's face it, he sounds better now than back then.
Prettylilsapphire: Amen to that!

June 27th, 2007, 10:52 AM
ShadowXD: I made some Curry!
HEROXD: Letme try! YUM!!!!!!
WaterGod: YuM!!!
FireGod: YUM!!!
ThunderGod: YUMM!!! here's the tape *Plays tape*

NOTE: The Following quote is from the old thread, putting it here as a "Video"

PewterSong: I'm a rollin' stone from Pewter,
A rollin' stone from the plains...
I'm a rollin' stone from Pewter, boys,
And I'll oft be there again...

Well say, are you from Pewter?
That's what I wanted to know...
'Cause if we're both from Pewter, boys,
Let's show off our pride and joys...

O-del-lo-o, o-del-lei-hi, o-del-o-hoo, o-del-lay-hi-odel-lo-hi-i-di...

FireBird: Yum! Good Curry, everyone try some
IceBird: He does sound better now then on the tape!

June 27th, 2007, 2:57 PM
SunrisePearl: Ugh!
Prettylilsapphire: My ears!

June 27th, 2007, 3:10 PM
WaterGod: I stoped the tape
FireGod: So pewter, how was it, hearing your own yodeling?
ThunderGod: And did everyone try Shadow's Currry? it is good
ShadowXD: I made another batch, everybode please try my curry! It's good
FireBird: Yum!!! good curry
[Shockbird has retured]
Shockbird: Yep! Good Curry
IceBird: This Curry is excellent!

June 27th, 2007, 5:23 PM
PewterSong: I sounded like a howling Mightyena... ::blushes::

June 27th, 2007, 5:40 PM
ShadowXD: Doesn't anyone have anything to say about my Curry! all of the legendairs think it's delicous!

June 27th, 2007, 6:22 PM
PokeMaster01: ::tries it::
PokeMaster01: You got it perfect! Not too spicy.

July 2nd, 2007, 8:21 PM
[I_Like_to_bite (Carnivne) logging on]
I_Like_to_bite: Yum this is good
ShadowXD: You arent Team Rocket are you?
I_Like_to_bite: No
ShadowXD: Oh.

(I deleted my previeros post, whats wrong with team rocket?)

July 3rd, 2007, 4:57 AM
ShockingYellow: Hi Carnivine...
PewterSong: Anyone seen the grill?
SunrisePearl: What for?
PewterSong: Can't be the Fourth of July without a cookout!

July 3rd, 2007, 9:20 AM
ShadowXD: which girl?
I_Like-to_bite: yeah who are you talking about?
[SGrassStart (Turtwig) Logging in]
SGrassStart: Hi everybody. whats the 4th of july?

July 3rd, 2007, 10:03 AM
ShockingYellow: It's the American national day
FireChick85: i love the fireworks!

Light Carnivine
July 4th, 2007, 9:38 AM
Notes_In_The_Wind (Chimeco) {Logging in}
Notes_In_The_Wind: Hello all!

July 4th, 2007, 9:50 AM
PewterSong: ::arrives with burgers::
PewterSong: Who's hungry?

July 4th, 2007, 12:25 PM
ShadowXD: I am!
[I_Eat_Your_Food (Munchlax.) Logging on]
I_Eat_Your_Food: So am I
I_Like_to_bite: You are always hungray
I_Eat_Your_Food: I guess your right
I_Mess_up_your_HOF: YUM! burgers!

(Can i send in Team rocket now? I have a good idea for their moto today.. a 4th of july verison...)

July 4th, 2007, 1:03 PM
(Just long enough to let them say it)

July 4th, 2007, 1:19 PM
[junior-hero](weedle) logs on
[zapdos](moltress) logs on
zapdos: hi people :D
junior-hero: yeah hi, no time listen!
zapdos: oeh, i smell burgers
junior-hero: no realy, urgent! does anyone know where i can find the holy hand grenade?
zapdos: where are the burgers! give me burgers!
zapdos: no... why?
junior-hero: you don't know?
zapdos: no
junior-hero: then i wasted my time
[junior-hero](weedle) logs out
zapdos: ow... well... SOMEONE GIVE ME SOME BURGERS!!!!!!!
[junior-hero](weedle) logs on
junior-hero: ow b.t.w. PewterSong, nice burgers :D
[junior-hero](weedle) logs out
zapdos: !!!
zapdos: I NEED BURGERS!!!!
zapdos: BURGERS!!!
zapdos: YOU JUST HATE ME!!!

July 4th, 2007, 2:26 PM
[TRJ1 (Jessie) logging on]
[TRJ2 (James) Logging on]
[TRP (Meowth) Logging on]
TRJ1: Listen, are they fireworks i hear?
TRJ2: They seem they are to me loud and clear
TRJ1: FLoating on the nightime winds
TRJ2: Past the stars
TRJP: In your ear!
TRJ1: Bringing Fireworks for independts day at a breakneck pace
TRJ2: Dashing though feilds and Putting flags in Place
TRJ1: Protecting the American flag is just as sweet
TRJ2: When we make independence day the best, our work is complete
TRJ1: Jessie!
TRJ2: James!
TRP: And meowth, thats a name!
TRJ1: During Independece day Team rocket is nice....
TRJ2: ..but we're also...
TRP: ...In your Face!

ShadowXD: What are your doing hear
TRJ1: We just want to see firkworks
TRJ2: For once we are not out to steal pikachu
TRP: They acutally telling the trurth
TRJ1: So, when are the fireworks happening, twerp... i mean Ash?

July 4th, 2007, 3:01 PM
PokeMaster01: As long as you don't try anything funny, I won't report you.

July 4th, 2007, 3:05 PM
TRP: It's independents day! why would we do anything funny?
TRJ2: Just for the recoder do you mean funny ha-ha or funny uh-oh?
ShadowXD: Yeah which one do you mean?

Light Carnivine
July 4th, 2007, 4:03 PM
*points to Trainer Card* Ahem... James, I believe this is yours.

http://www.mapletowers.com/trainercards/ucard.php?name=James&colour=leaf&background=oreburggate&kanto1=1&kanto2=1&kanto3=1&kanto4=1&kanto5=1&kanto6=1&kanto7=1&kanto8=1&johto1=1&johto2=1&johto3=1&johto4=1&johto5=1&johto6=1&johto7=1&johto8=1&hoenn1=1&hoenn2=1&hoenn3=1&hoenn4=1&hoenn5=1&hoenn6=1&hoenn7=1&hoenn8=1&sinnoh1=1&sinnoh2=1&sinnoh3=1&sinnoh4=1&sinnoh5=1&sinnoh6=1&sinnoh7=1&sinnoh8=1&code=0000-0000-0000&trainer=000&stars=5&win=5&lose=995&draw=0&pokemon1=110&gender1=m&pokemon2=71&gender2=f&pokemon3=331&gender3=f&pokemon4=358&gender4=m&pokemon5=439&gender5=m&pokemon6=455&gender6=m&bsubmit=+++...%3A%3A%3ACreate%21%3A%3A%3A... (click the link to see your card!)

July 4th, 2007, 5:33 PM
(Note: Please stay in game, like have charcther log in...)

All of a sudden missle suroundes the Whole IM sesion creating something nobody knows
TRJ2: Jessie, what is this thing
TRJ2: I don't know, meowth what is it
TRP: Don't ask me, i really don't know
[TRP tries to log out]
[log out falied]
TRP: Oh no, we are stuck, we can't leave
ShadowXD: I've seen these before... i have a feeling there is a darkloid somewhere..
TRJ2: Good thing i brought a PET this morning.
TRJ1: What are you going to do?
TRJ2: Crossfuse with my navi, it's the only way to get rid of this diminsional area
TRP: It'sw too dangerous!!

(I decided to fuse Pokemon and Megaman NT warrior Axess together to create a sence)

July 4th, 2007, 6:59 PM
PewterSong: ::tries to play "The Stars and Stripes Forever on guitar::
PewterSong: ::Gives up after 10 minutes::
ShockingYellow: ::shooting fireworks::

July 4th, 2007, 9:37 PM
zapdos: allright i have had it! someone give me burgers!!!
zapdos: well???
zapdos: you just HATE ME
zapdos: TR is here and they don't try to steal me!!!
zapdos: it is all because i am a moltress!!!
[zapdos](moltress) logs out
[zapdos](moltress) logs on
zapdos: wtf, i was forced to log on again!
zapdos: now i am realy pissed off!!! i am going to burn you all if it take's to long to repair this thing!!!

July 5th, 2007, 4:25 AM
LadyCascade: Nice job on the fireworks, Pikachu
ShockingYellow: You're welcome!

July 5th, 2007, 6:23 AM
TRJ1: Man.. james was talking in his sleep..
TRJ2: MAN... did i have a dream.. i made breakfast pizza for everyone, mozzeralla, chedder, Bacon, sasuge and Eggs on a crust.
TRP: MMM... sound good
ShadowXD: YUM! YUM!

July 5th, 2007, 7:45 AM
LadyCascade: Save me some!
PokeMaster01: Me too!
PewterSong: Me three!

July 5th, 2007, 9:48 AM
TRJ1: Whaat was the dream about james
TRP: Yeah, tell us, you bonehead!!
TRJ2: Well, i had a dream that i had a netnavi named RocketMan, everyone was there, it seemed so real, then, these missle things appeard and starting generationing something, then this bat thing called shademan appeard, i fused with rocket man and defeated shademan
ShadowXD: I had the same dream!
TRJ1: So did i!
TRP: Me two! It wasn't a dream! it was real!!!

July 5th, 2007, 12:45 PM
LadyCascade: Methinks James has been playing too much Mega Man...
PokeMaster01: Really...

July 5th, 2007, 1:02 PM
TRJ1: Not just playing...
TRP: But watching to!
TRJ1: Whenever we are not trying to capture pikachu, james is watching Megaman on the computer!
TRJ2: Jack in! Megaman! Power UP!
TRP: See what we mean?
ShadowXD: Sure Do

July 5th, 2007, 3:42 PM
PewterSong: ::closes the window::
PewterSong: Save a lot guys, it's storming outside

July 5th, 2007, 11:03 PM
zapdos: eh... people
[ ](articuno) logs on
: hi people
zapdos: omg, get out of here
: ah moltress, good to see you again :D
zapdos: what? you need mee? well forget it!
: why?
zapdos: just get lost, or at least get yourself a nickname
: a nickname? oh right!
[ ](articuno) logs off
: now stop crying about the storm and give me BURGERS
[zapdoss](articuno) logs on
zapdoss: burgers?
zapdos: what the! get another nickname!
zapdoss: why? i like this one!
zapdos: why you!! omg, i am outahere!
[zapdos](moltress) trys to log off and fails
zapdos: dammit
zapdoss: hey! TR2 is looking megaman, hey guy could you put up a webcam so i can look with you?

July 6th, 2007, 5:53 AM
PrettylilSapphire: I knew we shouldn't have started a movie that late.
SunrisePearl: Really

July 8th, 2007, 7:51 PM
[Dream_of_Nightmares](Darkrai)logs on
Dream_of_Nightmares: what's goin on?
Dream_of_Nightmares: Oooh a movie hope it's a horror movie.
Dream_of_Nightmares: OMG is James watching megaman AGAIN?

July 9th, 2007, 6:03 AM
SunrisePearl: It's like he's obssessed with it!
PokeMaster01: You're telling me.

July 9th, 2007, 6:34 PM
[Aruseus_Is_God_Z1 Logged in.]
Aruseus_Is_God_Z1:<Admin Action> Dimentional area Deleted!
Aruseus_Is_God_Z1:There. Glitch fixed. No need to call in megaman now. Sorry. It's not your day to save the network yet XD
[Im_Ful_uf_Luff(Luvdisk) has logged in]
Im_Ful_uf_Luff:Oh, Hi arusesus~
Aruseus_Is_God_Z1:Hey there luff. How are you?
Im_Ful_uf_Luff:Oh...umm I'm fine.
Aruseus_Is_God_Z1:Oh, Well good. *sniffs* Is that burgers I smell? Send one my way please.

July 9th, 2007, 6:51 PM
Dream_of_Nightmares: Get me a burger too. I need to get going in a while.
[Hedgehogs_rule](Shaymin)logs on
Hedgehogs_rule: Did someone say burgers? I love burgers.

July 10th, 2007, 4:16 AM
PewterSong: Coming right up! ::starts cooking said burgers::

July 10th, 2007, 4:41 PM
Hedgehogs_rule: Woohoo! I love burgers.
Dream_of_Nightmares: I'll get the ketchup, mustard, relish, and cheese.
Hedgehogs_rule: Get some Oreo's for mine please.
Dream_of_Nightmares: o_0
Hedgehogs_rule: Oh wait, make that Chips Ahoy!
[EnergyHead](Rotom)logs on
TRJ2: Jack in! Megaman! Power up! You know, that should be our new motto.
EnergyHead: OMG please let me turn it off!

July 12th, 2007, 6:38 AM
PokeMaster01: ::click::
PokeMaster01: Let us watch the TV too...

July 13th, 2007, 12:01 AM
zapdos: and why don't i get burgers? EVERYONE gets burgers!!!
zapdoss: because you are not being nice to everyone
zapdoss: how bout you read everything you said before?
zapdos: I WILL!!!
zapdos: ow...
zapdoss: see?
zapdoss: omg
[rockhead](graveler) logs on
rockhead: hi people
zapdoss: hi rockhead! long time no see!
rockhead: good to see you to man :D hey! i smell burgers! can i have some?
Pewtersong: (sorry i need to borrow you for just a little bit) yeah sure
zapdos: WHAAAAAAAAT?????!!!!!

July 13th, 2007, 6:44 AM
PerwterSong: I made plenty for everyone!
PewterSong: ::makes more::

July 13th, 2007, 2:36 PM
Hedgehogs_rule: WOOHOO! I'll take 7.

July 13th, 2007, 2:47 PM
SunrisePearl: Who wants to watch a movie?
FireChick85: i do!

July 13th, 2007, 2:54 PM
[Regeneration](Deoxys)logs on
Regeneration: Let's watch Destiny Deoxys!

July 15th, 2007, 5:38 AM
ShockingYellow: I vote Pokemon 2000!

July 16th, 2007, 5:54 AM
zapdoss: i vote pokemon 4 ever!
zapdos: what? why? celebi sucks, i fought him once, i pwned him bigtime.
zapdoss: how do you know he is a... he?
zapdos: well... never mind, i think oldtimers are best, so just give me mew vs mewtwo. AND SOMEONE GIVE ME BURGERS!
rockhead: i like that movie in which some guy catches some 2 of 3 birds, and then some 4th bird shows up and pwns everyone. and then some weird guy with some weird cap and a pikachu shows up and he save's the day. those birds were ugly btw.
zapdos: yeah sure... HEY WAIT A MINUTE
zapdoss: zapdos just relax, he is fooling with us
rockhead: you can't hurt me, you are the WEAKEST LEGENDAIRY EVER! your best move is FIRE SPIN
zapdos: yeah so? i will hurt you bigtime!
zapdoss: c'mon moltress relax
rockhead: when does the movie start?
zapdos: WHAT?
rockhead: somebody want some peanuts?
zapdos: I AM ANGRY! I AM VERY ANGRY! STOP IGNORING ME!... peanuts? yes i'd like some!
rockhead: nobody?
zapdos: ME ME
rockhead: realy nobody?
zapdos: AAAAAARGH!!!!
rockhead: :P
zapdoss: :D

July 16th, 2007, 5:56 AM
PokeMaster01: Break it up!
LadyCascade: We'll let everyone have a turn to pick a movie.

July 16th, 2007, 6:56 PM
[BossofRegis, (Regigigas) Logging on]
TRJ1: Who are you?
BossofRegis: I'm not telling you
TRJ2: Why not?
BossofRegis: Once i do, your problary go back to being evil, so beter safe then sorry. I've been watching this IM as a guest. XDD
BossofRegis: Why don't we watch pokemon ranger and the temple of the sea, i liked that one!
[PrinceofSea (Manaphy) Logging in]
PrinceofSea: Yeah lets watch that one! I star in it!

July 17th, 2007, 5:20 AM
PewterSong: Someone explain why our stunt doubles redubbed our voices for that movie...

Cosmic Tyrant
July 20th, 2007, 9:28 AM
(Pure_Rebel[Giratina] has logged in.)
(Da_Psyguy[Will] Has logged in.)
Da_Psyguy:And you said I was stupid
Pure_Rebel:You're right, these guys have gone off the deep end... I owe you a doller...

July 20th, 2007, 10:05 AM
LadyCascade: ::writes a letter to Cartoon Network asking for her voice back::
PokeMaster01: ::does likewise::
PewterSong: ::does likewise::

July 24th, 2007, 5:50 PM
ShockingYellow::does likewise:: yay i got my voice back! I HATED that stunt Pikachu!

July 25th, 2007, 5:02 AM
LadyCascade: We're still working to get ours back...

July 25th, 2007, 9:48 AM
[I_Eat_Your_Food (Munchlax) logging in]
I_Eat_Your_Food: Pikachu's voice never Changed when the others got new voice actors
[Cute_Water (Piplup), Logging in]
Cute_Water: So, this is where your were Dawn... I wonder when Buneary and Aipom will log in...

July 25th, 2007, 10:20 AM
SunrisePearl: Idk, Piplup...be patient.

July 25th, 2007, 4:00 PM
CrushonPikachu(Buneary)logging in
CrushonPikachu:HI Dawn!Hi Piplup!Hi Pikachu!

July 25th, 2007, 4:05 PM
Cute_Water: Hi Buneary
[I_Like_To_Take_Ash's_Hat (Aipom), logging on]
I_Like_To_Take_Ash's_Hat: Hi everyone, sorry i'm late, all the others were taken, plus i like this one the post, do you like it Ash
Cute_Water: Hi Aipom

July 25th, 2007, 4:46 PM
PokeMaster01: Have you been raiding my cleset again?
PewterSong: I have new home movies of Happini, if anyone wants to see...

July 25th, 2007, 5:06 PM
I_Like_To_Take_Ash's_Hat: I just took Ash's Hat!!
PokeMaster01: Aipom Give me my hat back!
I_Like_To_Take_Ash's_Hat: oh boy! bye-bye!(logs out)
PokeMaster01: (logs out)

July 25th, 2007, 5:27 PM
I_Like_To_Take_Ash's_Hat: I just took Ash's Hat!!
PokeMaster01: Aipom Give me my hat back!
I_Like_To_Take_Ash's_Hat: oh boy! bye-bye!(logs out)
PokeMaster01: (logs out)

Please don't use other people characters, use your own.

Back on, from where i left off

I_Like_To_Take_Ash's_Hat: Hey! Who is That Aipom copying me
Cute_Water: It's a mirror it's susposed to copy you.
I_Like_To_Take_Ash's_Hat: oh
Cute_Water: O_O

July 25th, 2007, 5:39 PM
PokeMaster01: ::sigh::
LadyCascade: So what are these videos of this time?

July 25th, 2007, 5:49 PM
Cute_Water: I Don't know
I_Eat_Your_Food: Cookies!!!

OOG: Hey, i got a great Figure it out Style idea, I'll make up a "Sercet Slime Action" in Spoiler tags, and if your charcter does it somewhere in the post, that charther will get slimed, what do you think?

July 26th, 2007, 6:18 AM
OOG: yeah, but nothing obvious like "wearing a hat"

July 26th, 2007, 2:55 PM
Don't worry, it'll be a little silly, though, and and it last untill this time EST the next day,
of course, I'm watching Figure It out right now, and the Sercet Slime Action is Breathing! XDD,

any how PIM's Sercet Slime action is:

Cute_Water: I hear something Odd id going
I_Like_To_Take_Ash's_Hat: Odd.. that reminds me of code lyoko.. i like that show
I_Eat_Your_Food: I NEED FOOD!!!!!

July 26th, 2007, 4:05 PM
(OOG: That's good to start with...breathing is a little TOO obvious)

July 26th, 2007, 7:01 PM
(OOG: Yeah)


Cute_Water: Who wants to see the simpsons movie
I_Like_to_Take_Ash's_Hate: I do!!!
I_Eat_Your_Food: So do I!!!

July 28th, 2007, 3:55 AM
LadyCascade: Remind me why that show's so popular?

July 28th, 2007, 5:42 AM
AuraGuardian(Sir Aaron) Logs on
AuraGuardian:I think it's because it's so funny so they finally made a movie out of it.

July 28th, 2007, 5:50 AM
PokeMaster01: Aaron! I'm getting good with my magic!
Pewtersong: unless you count that Fire spell that nearly burned the house down

July 28th, 2007, 5:54 AM
AuraGuardian: lol keep workin' Ash.
AuraPokemon(Lucario)logs on
AuraPokemon: hi master!
AuraGuardian: I said I'm NOT your master anymore! Want some chocolate I got from Max?
AuraPokemon: thank you master.

July 28th, 2007, 7:23 AM
PokeMaster01: I've got the three elementals down: Heat, Ice, and Bolt.
LadyCascade: Go learn Cure...

July 28th, 2007, 9:53 AM
Okay, time for a New Sercet Slime Action

This time The Serect Slime Action is
Saying "IDK" or "I Don't Know"

Cute_Water: Yeah it is pretty Funny
I_Like_to_Take_Ash's_Hat: Really is!
TRJ1: I'm not the the one to say this... but Thanks for letting me use Aimpom In That contenst..Even Though He Did Eat the fruit
I_Like_to_Take_Ash's_Hat: Techanicaly that WAS my fruit Anyway..
I_Mess_Up_Your_HOF: do you have any other spells? like Thunder?

July 28th, 2007, 1:10 PM
PokeMaster01: I know the three basic elements...

(does mouthing what not to say trigger the slime?)

July 28th, 2007, 2:45 PM
(That never happend on figure it out, so i'm not sure, i'm going to say, No, it doesn't)

Cute_Water: Fight me Ash! Bublebeam!

July 28th, 2007, 3:51 PM
PokeMaster01: Strip away the ground with glistening blades! Bolt!


July 28th, 2007, 7:33 PM
[PokeNurse (Nurse Joy) logging one]
PokeNurse: Hey Ash! It's me, the Neurse Joy From Pewter City! How Are yo
[PokePolice (Officer Jenny) logging on]
PokePolice: Hey Ash, Listen i found these Strange cards the other day and i don't know what they are for... lets see, one says Elemental Hero Sparkman, and if i look Closely, i can see an Attack and Defense, The DEF is smuged, so i can't read it, but it says that ATK is 1600.. do you know what these cards are for?

TRJ2: Hey, everyone, i've been working on a Sercet code, and i think i nailed it:


July 29th, 2007, 4:39 AM
PewterSong: Jenny, oh Jenny...
LadyCascade: Someone make "singing 'Two Perfect Girls' the secret slime action...

July 29th, 2007, 6:33 PM
The new Serect Slime action is
Singing 'Two Perfect Girls'

[I_Want_Strong_PKMN (Paul) Logs on]
I_Want_Strong_PKMN: I took a break from challenges, I let my PKMN Practice by themselves I watched Futurerama.. the episode 'The Devils hands are idel playthings' Ever seen that one
[Rainbow64 (Ho-Ho) logs on]
Rainbow64: I have Thats the one where Fry Gets the Robot Devils Hands, and Profroms with them at a holophoner opera
I_Want_Strong_PKMN: It was really good, I'm glad i don't waste time training like you Ash...
Rainbox64: I know the song!!
PokePolice: So, Ash, do you know anything about these Strange cards? I also found this strange thing that looks like you can put it on your arm, I'm not sure what it's suspose to do....
TRJ2: Did anyone Solve my Code yet?

July 30th, 2007, 3:46 AM
PokeMaster01: To late, he stopped singing a few minutes ago, before they changed the action.
LadyCascade: Aw, I wanted to see how purple would look on Brock...

(The "slime" is purple like Toxic is in the 3D battle games...)

July 30th, 2007, 5:05 PM
Rainbow64: Bite mt Shiny Metal...OHHHHHH NOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO!!!!!!!
I_Want_Strong_PKMN: What are you doing
Rainbow64: Reciting a Quote from that episode of Futuraman
ShadowXD: Bender.....
ShadowXD: You can't just have your characthers anounce haow they feel that makes me feel angry!
Rainbow64: Robot devil XDD

July 30th, 2007, 5:22 PM
ShockingYellow: I don't even want to know...

July 31st, 2007, 6:30 AM
New Slime action!

The serect Slime Action is Saying Someone's name

Rainbow64: Don't you watch Futrerama?
I_Want_Strong_PKMN: You don't know what your missing
ShadowXD: He's right!

July 31st, 2007, 8:47 AM
PokeMaster01: Hoo boy...

(When someone triggers the slime, will the action reset with a new one?)

July 31st, 2007, 9:36 AM
(Well, on Figure it out.. when someone trigers the slime, no one else has to worry about it untill next time)

ShadowXD: *Puts on Futruerama episode the devil's hands are Idle Playthings
I_Want_Strong_PKMN: My faviote Episode....
Rainbow64: mine 2...

July 31st, 2007, 10:05 AM
(For our purposes, when someone triggers the slime, the Slime Action is reset with a new one)

July 31st, 2007, 3:53 PM
Dream_of_Nightmares: "NEVER!! A deal's a deal even with a dirty dealer."

July 31st, 2007, 5:43 PM
PokeMaster01: I don't wanna know...

July 31st, 2007, 7:00 PM
ShadowXD: Very Well, then i'll take what i want from Leela!

*ShadowXD gets Slimed*

I never said the name had to be a pokemon Charachter...

New Slime Action:
Saying the word "Food"


It seems to be getting weak in here, so i figured i'd pump it up a bit, Starting Tomorow, one of my posts in this thread, will include a charchter not from PKMN, (as ???) by the phase they say, you have to guest who it is, and what show/Anime/Cartoon He/She/it is from.

How's that to spice things up?

July 31st, 2007, 7:12 PM
Hedgehogs_Rule: "By the Power vested in by the state of New New York--"
Dream_of_Nightmares: "STOP! Take my hands, you evil, metal, DOOOORK!"

July 31st, 2007, 7:21 PM
ShadowXD: That was good..too bad we didn't have someone to play the part of Leela...
I_Want_Strong_PKMN: That...was...odd

July 31st, 2007, 7:30 PM
Hedgehogs_Rule: does anyone have any food? im hungry.

*Hedgehogs_Rule gets slimed*

July 31st, 2007, 7:33 PM
New Slime Action:

[CopyH (Duplica) Logging on]
CopyH: You watch futurerama, i do to!
ShadowXD: We sure do
CopyH: What happend to you
ShadowXD: I got Slimed
CopyH: O_O

July 31st, 2007, 7:39 PM
Copycat(ditto)logs on
Copycat: *Farts*
*Copycat gets slimed*

July 31st, 2007, 7:47 PM
Digesting food

CopyH: Pop-tart!
ShadowXD: That was random
I_Want_Strong_PKMN: Bite my Shiny Metal..*Chuckle* My favorite catchpharse

August 1st, 2007, 4:32 AM

Prettylilsapphire: Well, I can say Munchlax looks good in purple...
PokeMaster01: ::cleans the slime from Munchlax::

August 2nd, 2007, 5:16 AM
stuckinabox(mr.mime)has logged in
dance fools dance

August 2nd, 2007, 5:31 AM
Ultimotrainer(Dude) has logged in
Ultimotrainer: OMG i will pwn j00 n00bs!!!!
Ultimotrainer(Dude) has logged out.

August 2nd, 2007, 7:36 AM
Prettylilsapphire: Who was that?
SunrisePearl: Beats me.

August 2nd, 2007, 1:23 PM
This is needed:

New Slime action:


ShadowXD: I saw the Simpsons movie yesterday!

August 2nd, 2007, 1:25 PM
Dream_of_Nightmares:*cough*Paul stinks*cough*
*Dream_of_Nightmares gets slimed*

The New Secret Slime Action is:

August 2nd, 2007, 2:30 PM
LadyCascade: You actually look good in purple, Dream_of_Nightmares!

August 2nd, 2007, 2:35 PM

August 2nd, 2007, 4:29 PM
PewterSong: Need a towel?

August 2nd, 2007, 7:56 PM
ShadowXD: Whats up with the FCC these days?
I_Want_Strong_PKMN: YEAH! They cut all all the bad sences!

August 2nd, 2007, 8:36 PM
Hedgehogs_Rule: *Burps* those burgers were good.
*Hedgehogs_Rule gets slimed*

The New Slime Action is:

August 2nd, 2007, 8:48 PM
(Don't you think thats too obvious?)

August 2nd, 2007, 9:01 PM
that's the point. (filler)

August 3rd, 2007, 5:08 AM
PokeMaster01: ::thinks about how to trigger a new slime action without getting slimed himself::
PokeMaster01: ::covers the TV to protect it and turns it on::


LadyCascade: Very clever, Ash!

(just to clarify, the TV got slimed because a show was on, and the people onscreen were talking)

August 3rd, 2007, 1:15 PM
(Why didn't i think of that)

llogging on

ShadowXD: good one ash...
CopymasterH: Yawn! I didn't go to bed untill 2 AM

August 3rd, 2007, 3:36 PM
PokeMaster01: I didn't want anyone to get slimed, so that was my solution.

[EternalGardevoir(Max), logging on]


[EternalGardevoir is away]

August 3rd, 2007, 3:46 PM
New Slime action Logging OFF

(I'm running out of Idea's here)

ShadowXD: *Tries not to laugh*

August 3rd, 2007, 6:10 PM
(I'm sure I can think up a few suggestions....)

August 3rd, 2007, 6:24 PM
Dream_of_Nightmares(logs off)


Dream_of_Nightmares: (Logs back on)
Dream_of_Nightmares:Ugh. this time it's blue. :(

August 3rd, 2007, 7:24 PM
ShadowXD: It's the plain situation, theres no negoation, you'll never win by messing with the fellows at Freakin' FCC!
[???, logging on]
(Our first mystery chartcher...who is it? and what show is he/she/it from)
???: one time my toliet broke, and i just went stiarght in the garbage can.

New Slime action:
Going to the bathroom

(I'm out of ideas now)

August 3rd, 2007, 11:11 PM
[King Chaos logs on]
... I think you people are all insane. This shall make world conquest much easier! Hahaha! Oh no, I already sent it! Wait. If I did that, how am I st- *accidentally sends*

August 4th, 2007, 6:51 AM
[King Chaos logs on]
... I think you people are all insane. This shall make world conquest much easier! Hahaha! Oh no, I already sent it! Wait. If I did that, how am I st- *accidentally sends*

(Please, only Pokemon charchters...I only did the ??? Charchter because it was gewtting dry in here)

August 4th, 2007, 8:09 AM
Prettylilsapphire: ::looks up at the slime action::
Prettylilsapphire: Hoo boy...
SunrisePearl: Sooner or later, somebody's going to have to go...

August 4th, 2007, 9:23 AM
???: Hey Bender* There didn't figure it out yet!!
ShadowXD: I wonder who this guy is

did you notice the *?

Thats your first hint to who the person is..

Light Carnivine
August 4th, 2007, 6:12 PM
Electro_Ghostie (rotom) Logging in.
Electro_Ghostie: Boo! Ha ha ha!

August 4th, 2007, 7:43 PM
ShadowXD: You don't scare me

Light Carnivine
August 5th, 2007, 8:43 AM
Electro_Ghostie: Oh really... How's 'bout a Giratina?

Dramiror (Giratina) Logging in *secretly*
Dramiror: *becomes invisible* Shadow Force! *becomes visble*

*no IMers were hurt during this paragraph*

August 5th, 2007, 1:56 PM
PokeMaster01: ?
LadyCascade: Who's that?

Light Carnivine
August 5th, 2007, 2:02 PM
Dramiror: Me, Giratina! Lord of Ghost-Dragons!

August 5th, 2007, 3:27 PM
PokeMaster01: Pliised to miit you
LadyCascade: And Ash is doing the Wii talk thing again...

August 6th, 2007, 7:57 AM
Time up! The Mystry ??? Charther was: Fry from Futuerama
New slime action:
Making fun of people who don't have the wii
(I"m out of ideas again)
ShadowXD: I don't have the wii :( :(

August 6th, 2007, 9:20 AM
PokeMaster01: You should get one
PokeMaster01: iit's fun...

August 6th, 2007, 10:17 AM
ShadowXD: My master won't let me.... he says it''s too much money...

(I really want a wii for christmas)

August 6th, 2007, 11:09 AM
(Me too)

PokeMaster01: iit's not that expensiive when you conpare iit to thii PS3 and X360.
PewterSong: can we plaese stop the Wii talk?
PokeMaster01: Whii? iit's fun!

August 6th, 2007, 12:55 PM
ShadowXD: You sound like a snake...it's annoying......

August 6th, 2007, 1:10 PM
Dream_of_Nightmares: I had to get a part-time job 6 months ago just to raise money to get a Wii.

August 6th, 2007, 2:02 PM
PokeMaster01: Okay, I'll stop the Wii talk.
PewterSong: aww, ii was goiing to trii iit miiself!
LadyCascade: Oh, Brock, not you too!

August 6th, 2007, 2:06 PM
ShadowXD: Dumb persian! There was a bird in my house.. A LIVE one too!

(That really happend)

August 6th, 2007, 2:37 PM
Dream_of_Nightmares: that happened to me too.

August 6th, 2007, 5:09 PM
PewterSong: Huh?
LadyCascade: What did the Persian bring in this time?

August 8th, 2007, 7:38 AM
ShadowXD: Never mind it' all cleaned up now
I_Eat_Your_Food: Spider pig spider pig does whatever a spider pig does. dan he swing from a web? no he can't, he's a pig. look out he is a spider pig.

August 8th, 2007, 8:04 AM
PewterSong: I don't want to know...

August 8th, 2007, 9:33 AM
I_Eat Your_Food: Where i live, everyone is singing Spider pig!
ShadowXD: Same thing going on over here in orre
[HEROXD, logging on]
HEROXD: Spider pig spider pig does whatever a spider pig does.....

(Don't tell me you don't know about spider pig, there is a lot of simpsons stuff on the internet, and some TV adds also show the spider pig song, as a matter of fact, there is even a spider pig ringtone...)

August 8th, 2007, 9:54 AM
LadyCascade: I know what it is
LadyCascade: and respect people's opinion to like it
LadyCascade: But I don't see why it's so appealing
PewterSong: It's the next Numa Numa Dance!
PokeMaster01: You HAD to bring that up, didn't you?

August 8th, 2007, 10:14 AM
ShadowXD: I fell the same way about runescape... I know what it is, and respect peoples opioin to like it, but i don't so why it's so appealing...

August 8th, 2007, 10:56 AM
ShockingYellow: farthest I ever got was the tutorial...

August 8th, 2007, 12:23 PM
ShadowXD: Same with me, but i help my friend out by logging in his accounts and trading with him (He hads lods of accounts)

August 8th, 2007, 2:04 PM
PokeMaster01: I see.
LadyCascade: That's nice of you.

August 8th, 2007, 3:13 PM
ShadowXD: I really don't have a choice... he's trying to force me to like it...
I_Eat Your_Food: *Burps*
ShadowXD: Thanks for burping in my face
I_Eat_Your_Food: Your welcome
ShadowXD: That was sarcasm...

August 8th, 2007, 5:09 PM
PokeMaster01: Ew!
LadyCascade: Where are your manners, Munchlax?
PewterSong: Not that he had any to begin with, but...

August 8th, 2007, 5:59 PM
TRJ2: It's so sad.....Megamans been deleted!!!
TRJ1: JAmes is back in the megaman phase again
TRP: WE bought him a toy PET for his birthday.
ShadowXD: How come you say you have no money, but come back with a gigantic machine that costs lots of money?

August 9th, 2007, 5:01 AM
PokeMaster01: I think that's just for the writers to know...

August 14th, 2007, 8:31 AM
ShadowXD: Yeah, i guess your write, get it? write! LOL

August 14th, 2007, 9:49 AM
PewterSong: ::rimshot::
PokeMaster01: Where'd Brock get the drum set?
LadyCascade: Beats me, but at least he said he'd warn us when he's going to practice. ;-)
PewterSong: My drumming's not THAT bad, is it?

August 17th, 2007, 12:30 PM
[SacredFireOfTheEast(Ho-Oh} Has logged in.]
SacredFireOfTheEast: Did someone mention Pewter's drumming? GYAHHHH! He keeps me up ALL NIGHT WITH THAT NOISE!!
[AruseusIsGodZ3 has logged in]
AruseusIsGodZ3:Calm down Ho-Oh! He's gotten better over the last few years.
SacredFireOfTheEast:Really? I certainly hope so for my sake. XD

August 17th, 2007, 2:23 PM
Prettylilsapphire: Ooh! Let's start a band!
SunrisePearl: Yeah!
PokeMaster01: I'll sing lead and play guitar!
LadyCascade: Brock drums...

August 20th, 2007, 6:32 AM
ShadowXD: I'll sell tickeits(Spelling?)
I_Mess_Up_Your_HOF: what is everyone talking about?

August 20th, 2007, 11:30 AM
PokeMaster01: We're starting a band.
PokeMaster01: I handle the leads.
PokeMaster01: (i.e. lead guitar and lead vocals)

August 22nd, 2007, 7:37 AM
I_Mess_Up_Your_HOF: oh. *Goes back to playing PM: TTYD* Super Bowser Bros. LOL!!
ShadowXD: Anyone here going job hunting soon. i have some intelengence for your life which may come in handy.

August 22nd, 2007, 11:43 AM
LadyCascade: I'll do keyboards...
Prettylilsapphire: I can prolly sing backup and play rhythm guitar...
SunrisePearl: Can I play the wind instruments?
PokeMaster01: Huh?
SunrisePearl: You know, the ones you have to blow into to play?
PokeMaster01: Oh, those!

August 22nd, 2007, 12:32 PM
ShadowXD: Tell me when to start selling tickits.. (I guess no one wants to here about Resume Blunders)

August 22nd, 2007, 3:49 PM
PokeMaster01: I vote we call the band The Red Masters
PokeMaster-1: Any objections to that?

August 22nd, 2007, 4:59 PM
ShadowXD: Nope. none at all. (sigh)

August 22nd, 2007, 5:10 PM
LadyCascade: Now we need to actually write some songs...

August 22nd, 2007, 6:57 PM
NEW Slime Action Singing

ShadowXD: Whose in charge of them?

August 23rd, 2007, 5:41 AM
PokeMaster01: ::lipsyncs what the gang wrote last night::

August 24th, 2007, 11:25 AM
ShadowXD: Anyhow, about the wii, Wal-mart has a huge bundle pack, with the conslue itself, your choice of ONE (1) Accesory, an extra, i think, wiimote, The game Big Brain Academy is included, and you get a choice of THREE (3) games from a huge list (PBR is included in that list). It's worth the price i belive, i'm currntlry researching the prices of them, sepertlay.

I_Eat_Your_Food: That would be good advirtizing.....speaker of which, how are you going to advirtize your new band?

August 24th, 2007, 11:53 AM
LadyCascade: Posters! ::shows off a poster with the first gig date on it::
Pewtersong: although sliming would not be a good thing if Ash triggered the slime in front of an audience.

August 24th, 2007, 12:12 PM
I_Eat_Your_Food: Not enough money for a TV commecial yet

August 24th, 2007, 4:28 PM
PokeMaster01: I'd have to sing and that'd trigger the slime...

August 24th, 2007, 4:30 PM
Dream_of_Nightmares: all you have to do is do a practice session for singing now and you'll be free to sing without getting slimed later

August 25th, 2007, 10:26 AM
EmeraldBlade: La!!!


August 25th, 2007, 11:18 AM
Dream_of_Nightmares: great job!

The new Secret Slime Action is:

Dream_of_Nightmares: that means you "Loverboy"

August 25th, 2007, 12:02 PM
PewterSong: ::gulp::
LadyCascade: NOW where we gonna get a beat?
FireChick85: i'll get slimed in brock's place!
FireChick85: ::runs and plays a quick solo::


August 25th, 2007, 3:33 PM
New Slime Action:
Asking what the sercet SLime action is.

TRJ2: Who wants to take a break for pizza?

August 25th, 2007, 3:46 PM
Dream_of_Nightmares: what is the new slime action?


the new secret slime action is:
Backup singing

August 25th, 2007, 5:23 PM
SunrisePearl: Hope you like singing solo, Ash...

August 25th, 2007, 5:34 PM
Dream_of_Nightmares: umm does any1 have a towel?

August 26th, 2007, 6:35 AM
Prettylilsapphire: Here ya go! ::gives a towel::

August 29th, 2007, 11:39 AM
ShadowXD: Yawn.. im really tired today.. I thought i saw Megaman in the flesh...

August 29th, 2007, 11:41 AM
Dream_of_Nightmares: forget Megaman i'm so tired i thought i saw Ash tagging along with May and Misty while they were shopping.